

蜀道之难大改观

1952年7月1日，西南军区司令员贺龙在成都火车站成渝铁路通车典礼上将红绸彩带用力一剪，标志着“蜀道难”的历史从此改变了。

“蜀道之难，难于上青天”。我国从清末即开始在四川筹建铁路，民国时期也曾几次筹划，但延宕至新中国成立，川渝大地还是没有一寸铁轨。

1950年，成都、重庆刚刚解放不久，中央即决定修筑成渝铁路。同年6月，3万多解放军官兵带着未尽的硝烟，投入了筑路的战斗。随后，铁路沿线的农民也纷纷加

入筑路大军。

成渝铁路动工之初，最大的困难是没有枕木。为了解决这个困难，几十个县发动了献卖木料的运动。成渝铁路所需要的钢轨和配件，国营某钢铁厂制造出来了。道钉、道岔和某些机器，重庆400多家私营钢铁厂承担起来了。十万劳动大军所需要的工具，重庆相关工厂的职工包做了。过去铁路上用的从美国买来的火药，西南的工厂自己能够制造了。完全用本国的器材修筑铁路，在我国铁路建设史上还是第一次。

成渝铁路的修建带动了当地

工农业的发展。许多停工半停工的工厂恢复了生产，失业工人找到了工作，贫苦农民通过献卖木料、参加筑路增加了收入。这使沿线人民更加热爱自己的铁路，筑路民工更加尽心地为铁路服务。民工提出口号：“保证火车不在我做的路基上出事故！”沿线农民组织起护路队，许多妇女深更半夜还在线路上守护巡逻。

成渝铁路建成通车，形成了新的交通系统，密切了城乡之间的联系，促进了工商业的繁荣，为西南的工业化建设铺平了道路。

(新华社)

海王星10日“冲日”

借望远镜可睹这颗神秘星球风采

天文专家介绍，本月10日15时24分海王星将上演“冲日”表演，此后的10多天中，我国感兴趣的公众借助小型天文望远镜可观测到这颗深蓝色的星星。

海王星是太阳系8颗行星中最晚被人们认识到的一颗，其绕太阳公转周期约165年，从1846年被发现至今，海王星刚好完成了对太阳的一次公转。海王星本身并不发光，完全靠反射太阳光，因此亮度不高，冲日时也仅

为7.8等，仍需使用10厘米以上口径的小型天文望远镜才能看清楚它的“身影”。中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说，10日海王星运行到与太阳黄经相差180度的方位上，天文上称之为“冲日”，此时海王星离地球的距离最近。太阳落山之际，海王星从东方地平线上升出，直到第二天太阳升起后才从西方落下，因此整夜都能观测。

在古罗马神话中，海王星是

统治大海的海神，掌管着三分之一的宇宙，颇为神通。由于海王星是依据纯天文理论计算而被发现的行星，所以在天文学史上被称之为“笔尖上的发现”。史志成提醒说，本次“冲日”时海王星位于宝瓶座天区内，在这片天区内亮度与海王星相近的恒星有很多，因此，使用小型天文望远镜的天文爱好者，若能配上实时的星图软件会更容易找到其在天空中的位置。

(新华社)



福彩开奖

福彩3D 第2019244期

5 7 5

15选5 第2019244期

2 6 12 13 15

双色球 第2019104期

1 5 16 17 18 24 10

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第19140期：

2 6 3 6 2 6 0

排列3/排列5第19244期：

0 9 0 1 4

大乐透奖池：28.54亿元

7位数奖池：1.18亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

共建新生态，共赢新未来

5G应用创新生态大会暨中国联通5G应用创新联盟会员大会成功举办

2019年9月6日，无锡世界物联网博览会上，5G应用创新生态大会暨中国联通5G应用创新联盟会员大会成功举办。



本次大会以“共建新生态，共赢新未来”为主题，按照“助推联盟·生根”“共建生态·发芽”“未来生长·绽放”三个议题，层层递进，异彩纷呈，全

景呈现了中国联通5G应用创新联盟4月23日成立以来的丰硕成果。800多位专家、重要嘉宾及企业代表参会，会场及直播分会场座无虚席。



大会伊始，中国联通副总经理梁宝俊发表致辞。他表示，中国联通5G应用创新联盟已在多个方面取得了进展，联盟成员已达600多家，成员单位涵盖了产业链上、中、下游。他提议，未来要建设更加务实的联盟、更加开放的联盟、更加创新的联盟，共同打造“新蓝海的试验场，独角兽的孵化器”。

无锡市有关领导致辞指出，近年来，无锡国家传感网创新示范区建设成效显著，物联网及相关产业发展迅速，这些成绩的取得离不开包括中国联通在内的产业各方共同努力与合力推进。希望大家以中国联通5G应用创新联盟为平台，深入交流，加强合作，为5G创新应用发展共同奋斗。

“助推联盟·生根”板块中，中国科学院院士尹浩描绘了5G应用的广阔前景和巨大市场发展潜力。中国信息通信研究院副院长王志勤阐述了她对5G业务与应用的展望。中国联通政企客户事业部总经理李广聚讲解了中国联通5G应用创新生态建设规划，介绍了基金投资孵化机制、一体化信息系统支撑平台、5G MEC（移动边缘计算）能力产品、5G通用模组推进计划和5G行业终端孵化行动等中国联通对联盟生态建设的重

要支撑工作。随后，中国联通资本投资控股有限公司总经理张范发布了中国联通百亿5G创新基金，中国联通将设立一只由联通主导、首期规模100亿的5G创新母基金用于5G应用投资，这标志着中国联通5G应用创新联盟迈出了重要一步，在资本助推下，将加速产品孵化，助力5G产业生态建设。最后，中国联通网络技术研究院院长张涌发布了中国联通5G超高清直播平台，这是一个端到端全流程平台，提供一站式服务，配合中国联通自研5G视频编码传输背包，5G轻量级直播车等产品，实现“拍的着、传得回、播的出”。为后续产品孵化打造了样本和标杆。

中国联通在5G应用上不断探索，已取得许多重要进展。大会评选出了《面向航空领域的5G全连接工厂》《一汽红旗5G+AR/VR智慧工厂》等二十个优秀5G应用案例，并举行了颁奖仪式。作为重要合作伙伴代表，山东重工集团CIO曹志月、东软集团5G智慧医院协同创新研究院院长卢朝霞、厦门BRT快速公交运营公司总经理梁琼璞分享了与中国联通在工业、医疗及交通三个行业的5G创新应用经验，通过实践经历深入浅出地剖析5G推进中的问题与突破。

“绽放杯”5G应用大赛中国联通专题赛颁奖已于9月5日落下帷幕，在大会的最后举办了颁奖礼，获奖团队将获得今天启动的百亿资金赋能，加速5G应用“绽放”。

此次大会作为中国联通5G应用创新联盟成立后的第一次会员大会，有分享，有实践，干货满满，为汇聚产业生态优势资源、领航5G应用快速发展奠定了坚实基础。

(王倩雅)